
gy svéd ipa­ri cégtôl 1994-
ben egy olyan ajánla­tot 

ka­pott, hogy gaz­da­sági igaz­ga
tó­ként tagja lehetett egy 
menedzsmentnek Bu­da­pesten. 
Ez nagy kihí­vás volt, úgy érez­te, 
mindenképpen ki kell pró­bálni. 
Ma­gyarországot na­gyon meg
szerette, sokáig ma­radt. 1999 
elején a Volvo felkérte, vegyen 
részt a Volvo Hungária felépí­té
sében. Gö­teborg szü­lötteként 
számára egyszerû volt igent 
monda­ni, már csak azért is, 
mert a Volvo mint cég is kö­zel 
állt a szí­véhez. Hat éven át dol
gozott Bu­da­pesten a Volvo Hun
gária gaz­da­sági igaz­ga­tó­ja
ként. Mint mondja, jó volt látni, 
ahogy az ala­pí­táskor 10 ta­gú 
cég folya­ma­tosan fejlôdik, nö­ve
kedik. 2004 végén a Volvo fel
kérte, hogy a cég köz­pontjában 
folytassa tevékenységét. Csa­lá
dostól, feleségével, gyermekével 
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így költöz­tek Svédországba. 
Három – na­gyon hasz­nos – évet 
töltött Gö­teborgban, de ismét 
egyszerû volt igent monda­nia, 
amikor annak a lehetôségét 
kí­nálták fel, hogy legyen a Vol
vo Hungária ügyvezetô igaz­ga
tó­ja. Újra egy költö­zés kö­vetke
zett, akkor már két kislánnyal, 
ez­úttal vissza Ma­gyarországra.
l Mennyi­re segí­tett, hogy egy 
olyan céghez jött vissza, amely­
nek szü­letésénél „bá­básko­
dott”?
– Ismert környezetbe jöttem 
vissza, de ez csak rész­ben igaz, 
hiszen a cég fejlôdése tö­retlen, 
így ez már nem az a Volvo Hun
gária Kft., mint amelytôl 3 éve 
elmentem, de tény, nem ismeret
len helyen kezdtem vagy inkább 
folytattam a munkálkodást.
l Hosszú évek után az ön sze­
mélyében ismét magyar vezetô­
je van a Volvo Hungá­ria Kft.-
nek.
– Bár nem tö­kéletes a ma­gyartu
dásom, de kétségtelen, nagy 
elônyt jelent számomra és a Vol
vo Hungária Kft. számára, hogy 
beszélek ma­gya­rul, így az ügyfe
lekkel va­ló kommu­nikáció sokkal 
egyszerûbb és köz­vetlenebb is.
l Mi­lyen tervekkel érkezett?
– Mindenképp az a cél, hogy a 
Volvo tovább erôsítse pozí­ció

ját, imidzsét a ma­gyar pia­con. 
Na­gyobb hangsúlyt kí­vánunk 
fektetni a vevôszolgálat fejlesz
tésére. A Volvo eu­ró­pai szintû 
fejlesz­tésbe kezd ezen a na­gyon 
fontos terü­leten, ennek a projekt
nek része Ma­gyarország is. A 
nem titkolt tö­rekvés, hogy az 
ügyfelek elégedettsége tovább 
nôhessen.
Mindenképpen szeretnénk fej
lesz­teni a szerviz­háló­za­tunkat. 
1999 óta szinte változatlan a 10 
egységbôl álló Volvo szerviz­há
ló­zat Ma­gyarországon. Ez 
na­gyon hosszú idô, ez az álla
pot a mai vevôi elvárások mel
lett tovább már nem konzervál
ha­tó! Ezért a terveink szerint 2 
új szerviz is épülne egymás 
után. Az egyik Gyôr kö­zelében, 
Lébényben, az ipa­ri parkban. 
Ott már más márkák szervize is 
mûkö­dik. Ez abból a szempont
ból elônyös, hogy a fu­va­rozók
nak nem ismeretlen a helyszín. 
Némileg viszont hátrányt jelent, 
hogy igen nehéz jó szakembert 
ta­lálni. De mire elkészül a szer
viz, ezt a problémát megoldjuk. 
A hely már megvan, a tervezés 
folya­matban van. Az új szerviz 
idén év végén vagy jö­vô év ele
jén kezdheti tevékenységét.
A másik új szerviz Szegeden 
lesz, hogy egész pontosan hol, 
még nem tudjuk. Szeged megkö
zelí­tésében sokat jelent az au­tó
pálya, a ha­tárok kö­zelsége is 
elôny. Szegeden ugyan eddig is 
mûkö­dött Volvo-szerviz a Tisza 
Volánnál, de ott fôként au­tó­bu
szokkal foglalkoz­tak, feltétlen 
szükségesnek tartjuk egy teher-
a­u­tó-szerviz létrehozását. A sze
gedi szerviz áta­dását 2009-re 
tervez­zük, az elsô félévben.
A meglévô szervizeinkben 
pedig mindenképpen a proaktív 
kommu­nikációt szükséges erôsí

teni az ügyelek felé. Az a szán
dékunk, hogy jobban szervez­he
tô, tervez­hetô legyen a szerviz. 
Ez is az ügyfélköz­pontúság 
része.
l 2007-ben a jármû-értékesí­
tôknek a legnagyobb problé­
mát a „nincs” szó jelentette. 
Minden bi­zonnyal így volt 
ezzel a Volvo is. Az ön meglá­
tá­sa szerint meddig marad 
még ez az állapot?
– Az összes gyártót meglepte 
az erôs nö­vekedés. Az új tagál
la­mok a becsültnél na­gyobb 
tempó­ban integrálódtak az uni
ó­ba. Nyu­gat-Eu­ró­pában is nem 
várt mó­don nö­vekedett a keres
let. A mi térségünkben – sajnos 
Ma­gyarország az egyetlen kivé
tel – a gaz­da­sági fejlôdés gyor
sabb, mint Nyu­gat-Eu­ró­pában, 
nôtt az importigény a régió­ban, 
egyre több a beru­házás. Az 
orosz gaz­da­ság szintén erôsö
dik. De már lehet ész­lelni bizo
nyos jelenségeket a világgaz­da
ságban, az Egyesült Álla­mok
ban lassu­lás ta­pasz­talha­tó, és 
mint minden, elôbb-u­tóbb ez a 
lassu­lás „begyûrûzik” Eu­ró­pá
ba, a régiónkba. Úgy gondo
lom, 2008 na­gyon erôs év lesz, 
2009-ben ugyan még nem vár
ha­tó vissza­esés, de már nö­veke
dés sem.
2007 rekordév volt a Volvo Hun
gária Kft. számára, és még biz
tosan lesz néhány jó évünk.
l Ez az év jármûújdonsá­got is 
tartogat a Volvóval fuvarozók 
szá­má­ra.
– Ugyan örülni kellene, de azért 
inkább probléma, hogy csak 
na­gyon hosszú szállí­tási ha­tár-
idôt tu­dunk monda­ni a jármûvet 
rendelni kí­vánóknak. Ha va­la­ki 
most rendel, ta­lán nyár kö­zepén 
juthat jármûhöz. A hosszú átfu
tási idô miatt „cserébe” a Volvo 
Trucks felajánlotta azt a lehetô
séget, hogy már most lehet ren
delni az ôsszel gyárta­ni kez­dett 
új Volvo FH és FH16-osból.
Néhány kép már ismerhetô az 
újdonságokból. A fülkebelsô 
ala­posan megváltozott. A beltér 
sokkal tága­sabbnak hat, a táro
ló­helyek befoga­dó­képessége 
nôtt. A sofôrökre különlegesen 
komfortos ágy vár a nap végén. 
A fülke pa­zar világí­tást ka­pott.
A kényelem fokozására va­ló 
tö­rekvés persze nem feledtette a 
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JÖVÔKÉP VOLVO HUNGÁRIA KFT.

ÚJ VOLVO MODELL – A SZERVIZHÁLÓZAT FEJLESZTÉSE

2007. jú­li­us elsejé­tôl új ügy­vezetô igazgató­ja van a Volvo 
Hungá­ria Kft.-nek Il­lés Dá­vid szemé­lyé­ben. Magyar 
származá­sú szülôktôl Svéd­országban, Göteborgban 
született. Otthon mindig magyarul beszéltek, de a balaton
füredi nagy­szülôknél töltött vaká­ci­ók is sokat segí­tettek 
a magyar nyelv elsajá­tí­tá­sá­ban.

2008 még erôs év lesz2008 még erôs év lesz

Illés Dá­vid, a Volvo Hungá­ria Kft. 
ügyvezetô igazgatója

Idén nyá­ron mutatkozik be az új Volvo FH és FH16, 
bár még csak egyes részletei ismertek, de rendelni már lehet
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M0-s kö­zel­sé­ge min­den­kép­pen 
ja­vít a hely­zetün­kön, és mi min
dent megteszünk, hogy ezt a 
ja­vunkra fordítsuk, min­den lehe
tô­sé­get megvizsgá­lunk és kihasz
ná­lunk, hogy tovább ja­vítsuk a 
cég pozíció­ját.

Papp Er­zsé­bet

Vol­vo Hun­gá­ria Kft.
1172 Budapest, Cinkotai út 16.
Tel.: 253-0880, fax: 253-0899
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ha­gyomá­nyos Vol­vo bizton­ság 
további erô­síté­sét sem.
l Napjaink­ban tendencia, 
hogy az egyes or­szá­gok jár­mû­
impor­tôr kereskedô cé­gei ré­gi­
ó­kat al­kotnak. A Vol­vo Trucks 
is kö­veti ezt a gyakor­latot?
– A Vol­vó­nál már régó­ta mû­köd
nek ré­giók, de egy ré­giót al­kot
hat akár egyetlen ország is.
Szükség van a ré­giókra, mert 
az egyes orszá­gok el­té­rô gaz
da­sá­gi, kul­turá­lis környezetet 
adnak. A kö­zép-kelet-euró­pai 
ré­gió né­hány évvel ezelôtt még 
elég kicsinek szá­mított, ma már 
látszik, a Vol­vo Trucks szá­má­ra 
rendkívüli jelen­tô­sé­gû. Egy ré­gió
központ sokkal in­kább tá­jé­ko
zott, jobban ismeri, jobban átlát
ja a hely­zetet ezekben a fejlô­dô 
orszá­gokban, mint a gö­teborgi 
központ, ami a tra­dicioná­lis nyu
gat-euró­pai pia­cokon szerzett 
ta­paszta­la­tokat.
Ma­gyarország 10 új tagál­lam
mal és Horvátországgal együtt 
al­kotja a kö­zép-kelet-euró­pai 
ré­giót, mely­nek központja Var
só­ban van.
l Magyar­or­szághoz hasonló­
an minden or­szágban a mun­
kát „saját” vezetô irá­nyítja?
– A Vol­vo Trucksnál nincs olyan 
terv, hogy egy ré­gió egyetlen 
ré­gió­vezetô irá­nyítá­sa alatt dol
gozzon. A Vol­vó­nál úgy gon­dol
koznak, min­den piac loká­lis, 
min­den országnak legyen 
„sa­ját” igazga­tó­ja. Így biztosít
ha­tó, hogy az ügy­felek kö­zel 
legyenek a dön­téshozókhoz.
A ré­gió­ban a len­gyel piac a leg
na­gyobb, ezért gazda­sá­gi okok
ból egy­értel­mû, hogy Varsó­ban 
mû­kö­dik a központ. Nem utol­só 
szempont, hogy a ré­gió­vezetô 
len­gyel szárma­zá­sú, kivá­ló­an 
beszél len­gyelül.
l Tavaly sok kis(ebb) fuvaro­
zó tönk­rement. Más tár­sasá­
gok nagy flottá­kat vá­sá­rol­tak. 
Hogyan látja, marad a jö­vô­
ben is ez a tendencia?
– A flották jelen­tô­sé­ge egy­értel
mû­en erô­sö­dik a ma­gyar pia
con. Svédországban a legna
gyobb flották ma­ximum 100-
200 da­ra­bosak, a legtöbb ügy
fél­nek csak né­hány autó­ja van. 
Ma­gyarorszá­gon épp el­len­kezô
leg, a kö­zepes flották erô­sö­dé
sét ta­pasztal­juk. Ez ugyan elôny, 
amikor a flottát megvá­sá­rol­ják, 

nagy mennyisé­get egy­szerre, 
hátrány, ha törté­nik va­la­mi, 
akkor na­gyobb az „el­esés” is.
A nemzetkö­zi fuva­rozók tal­pon 
ma­radtak, viszont az építô­ipa­ri 
szegmensben dol­gozó vál­lal­ko
zá­sok kö­zül van tudomá­sunk 
olyan cégrôl, amelyik tönkre
ment.
2007-ben megerô­sítettük az 
érté­kesítô­csa­pa­tot, en­nek iga
zán idén érik be a gyümöl­cse. 
Tettük ezt mindazért, hogy jobb 
szol­gál­ta­tást tudjunk nyújta­ni a 
kisebb ügy­feleknek is.
l Új vezetô ér­kezé­sekor óha­
tatlan, hogy a kü­lönbö­zô posz­
tokon szemé­lyi vál­tozá­sok tör­
ténnek. Gondolom, így volt ez 
a Vol­vo Hungá­ria Kft.-nél is.
– 2008-tól va­ló­ban vál­tozá­sok 
vol­tak a menedzsmentben. Új a 
vevô­szol­gá­la­ti vezetô, a gazda
sá­gi igazga­tó, a HR-vezetô. 
Va­donatúj pozíció a projekt-
igazga­tói, ô a szervizé­píté­se
kért felelôs. 
l Eléggé meglepôen hatott a 
szak­ma szá­má­ra, amikor a Vol­
vo Hungá­ria Nissan haszonjár­
mûvek for­gal­mazá­sá­ba kez­
dett. Miért történt ez?
– Ez egy közpon­ti projekt. 
Né­hány országban – köztük 
Ma­gyarorszá­gon is – kísérlet
kép­pen megkezdték a Nissan-
érté­kesítést. A Vol­vo és a Nissan 
együttmû­kö­dé­se on­nan fa­kad, 
hogy a Vol­vo erô­síteni akarja 
ázsiai jelen­lé­tét, ezért megvá­sá
rol­ta a Nissan Dieselt. Igaz, a 
Nissan kisha­szon­jármû­vei a Nis
san személy­gép­kocsi-részleg
hez tartoznak, de ott a Vol­vo-
Renault-Nissan együttmû­kö­dés 
szol­gált az érté­kesítés alap­já­ul.
Min­dig kel­lemes fel­a­dat fejlesz
teni a Vol­vo portfó­lió­ját. Egy­elô
re a Nissan-érté­kesítés még 
igen­csak gyerekcipô­ben jár, ala
posan meg kell ismerni en­nek a 
szegmensnek a sa­já­tossá­ga­it, 
hiszen az el­vá­rá­sok na­gyok. Az 
min­den­kép­pen elô­nyös, hogy 
ügy­feleinknek szé­lesebb pa­let
tát tudunk aján­la­ni. Bízunk a 
sikerben, hiszen eddig a Nissan 
személy­a­utó-érté­kesítôk „foglal
koztak” a kisha­szon­jármû­vek
kel. Ezek a jármû­vek azért még
iscsak tehera­utók, még ha a 
könnyû­ka­tegó­riá­ban is. Érté­kesí
té­sük másfé­le tudást kíván, mint 
a személy­a­utó­ké. Termé­szete

sen nemcsak a Nissan ha­szon
jármû­vek érté­kesíté­sé­re ké­szül
tünk fel, ha­nem a karban­tartá
sukra, a ja­vítá­sukra is a Cin­kotai 
úti szervizben.
l A Vol­vo Hungá­ria Kft. telep­
helye nem a legelônyö­sebb 
helyen van. Azért maradnak 
itt?
– Mi ma­ra­dunk, viszont az út 
jön hozzánk, az M0-s, remél
jük, nemsoká­ra ide érkezik. Az 

Hosszú évek óta 
10 Vol­vo-szer­viz 

mûkö­dött 
az or­szágban. 

A kö­zel­jö­vôben 
egyszer­re két új 

szer­viz is épül, az 
egyik Lé­bényben, 

a má­sik Szegeden

Karambolos 
jár­mûvek húzó-
pados javítá­sá­ra 
is van lehetôség 
a Cinkotai úti 
szer­vizben

A Vol­vo Hungá­ria Kft.-hez majdnem 
házhoz jön az M0-s, amelynek 

kö­zel­sé­ge bizonyosan elônyök­kel jár

A Vol­vo Hungá­ria 
Kft. portfó­lió­ja 

Nissan 
haszonjár­mûvek 

ér­té­kesíté­sé­vel 
nö­vekedett. 

Mindenképpen 
elônyösnek tartják, 

hogy 
az ügyfelek­nek 

szé­lesebb 
palettá­ról tudnak 
jár­mûvet ajánlani
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